

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA COVĂȘĂNȚ  
CONSILIUL LOCAL

---

Consiliul Local Covășanț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,  
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;  
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

**MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 14.07.2021**  
=====

**Încheiată azi 14.07.2021-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășanț**

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 8, iar d-nii consilieri Balta Cătălin-Georgel, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.209/09.07.2021.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.60/14.07.2021, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.06.2021.
3. Proiect de hotărâre nr.43/05.07.2021- privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2021-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
4. Proiect de hotărâre nr.44/05.07.2021-privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 301162 Covășanț cu nr.topo. 4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1 și acordarea dreptului de suprafață asupra unei parcele nou create-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi: "Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.06.2021". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 28.06.2021, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.06.2021, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.61/14.07.2021- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.06.2021.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre nr.43/05.07.2021- privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2021".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că s-a pregătit prezentul proiect de rectificare a bugetului întrucât au apărut anumite cheltuieli care nu au fost prevăzute la începutul anului, unele dinte

modificările bugetului sunt în urma colectării venituri proprii și am primit o anumită sumă de la guvern pentru PUG, noi suntem în faza de elaborare a Planului Urbanistic General și în fiecare an primim o sumă de la Guvern pentru această lucrare, anul acesta am primit suma de 55 mii lei; după cum s-a văzut în proiect la capitolul 16.02.03 suplimentăm bugetul în urma colectării mai maridecât ne-am propus noi la începutul anului; ne-am propus o anumită sumă pentru a o colecta-venituri proprii, am încasat mai mult și acum rectificăm bugetul și depunem sumele respective la capitolele la care avem nevoie, de exemplu:-la capitolul 16 suplimentăm cu suma de 5 mii lei; alte venituri din prestări servicii-20 mii lei, după care la cap.51-bunuri și servicii-suplimentăm cu suma de 80 mii lei, pe care o mutăm de fapt de la capelă; la capitolul bunuri și servicii am discutat și data trecută că mutăm acești bani pentru a putea achiziționa un autocar pentru a putea transporta elevii la liceu, după care avem o sumă, o solicitare pe Ciocuță pentru o fântână publică-20 mii lei, avem un foraj sus, este o criză de apă, încercăm un foraj public și acolo mai jos.

D-l primar Oneț Marius-Silviu continuă cu explicațiile:-avem apoi diminuările de capitle din capitolul 71, suma de 80 mii lei la grădiniță pe care îi luăm de la canalizare.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă nu este invers nu de la canalizare am luat suma pentru autocar.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este posibil, să fie invers.

D-l Balta Cătălin-Georgel mai întreabă dacă suma pentru Grădiniță nu era prevăzută.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că la Grădiniță sunt 2 lucrări: una pe exterior pentru care erau banii prevăzuți și un pe interior pentru care nu aveam banii pevăzuți, nu a fost luată în calcul, dar după discuțiile cu cei de la Cetatea voluntarilor, care au propus o colaborare, am hotărât să facem și interiorul, să fie finalizată grădinița în totalitate anul acesta.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.62/14.07.2021.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.44/05.07.2021-privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 301162 Covăsânț cu nr.topo. 4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1 și acordarea dreptului de suprafață asupra unei parcele nou create".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că unii consilieri cunosc problema din cartier și ciocuță, unde casele nu sunt înscrise în cartea funciară și modalitatea găsită este acordarea acestui drept de suprafață pentru a-și înscrie în Cartea Funciară construcțiile; anul trecut am făcut 19 poziții, la finalizarea lucrării de cadastru se vor rezolva și celelalte, dar dacă avem solicitări mai repede, acordăm acest drept de suprafață.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă mai avem alte cazuri.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că în cartier avem 64 poziții, au fost rezolvate câteva pe instanță, apoi câteva cu suprafață, sunt rezolvate cam jumătate, dar restul va fi rezolvat prin lucrarea de cadastru și carte funciară, este posibil ca anul viitor să fie rezolvate.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă este la latitudinea omului, vine și face cerere și vrea sau avem noi în vedere și rezolvăm actele?

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că se rezolvă toate, dar se rezolvă prin lucrarea de introducere a cadastrului, ele se vor rezolva atunci toate, cei care se grăbesc, motivul grabei este datorită faptului că au nevoie

de obținerea unor autorizații de construire, modificări la imobile și trebuie să aibă un drept asupra terenului, își întocmesc pe cont propriu lucrarea topografică și vin cu această solicitare, dar în bloc, și Ciocuța și Cartierul vor fi rezolvate în proporție de 100% prin lucrarea de cadastru.

D-l Cîrpaci Roman arată că în zonele respective își făceau măsurătorile și veneau cu documentația la Consiliul Local, înainte terenul era Stat Român și acum este a comunei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.63/17.07.2021.

D-l Vașar Aurelian-Codrin întreabă dacă grădinile de jos, cu colectivizarea vor fi rezolvate prin lucrarea de cadastru?

D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că lucrările vizate a fi rezolvate prin lucrarea de cadastru sun numeroase: rectificări de suprafețe, colectivizările, proprietățile Stat Român și altele; punctula cum se rezolvă fiecare în parte, le putem discuta în faza de transparență, cam într-o lună-probabil două, se dicută punctual pe fiecare număr administrativ în parte și atunci vă putem spune la fiecare poziție ce se rezolvă și ce rămâne nerezolvat.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**SECRETAR GENERAL,  
MARINELA CIUTINA**

*MCiutina*

